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Член 4 
Во членот 111-в во ставот (2) зборовите: „Владата на 

Република Северна Македонија на предлог на Минис-
терството за одбрана“ се заменуваат со зборовите: „ми-
нистерот за одбрана“. 

Ставот (3) се менува и гласи:  
„Комисијата од ставот (2) на овој член е составена 

од три члена и нивни заменици.“. 
Ставовите (4) и (5) се бришат. 
Ставовите (6), (7), (8) и (9) стануваат ставови (4), (5), 

(6) и (7). 
 

Член 5 
Со денот на влегувањето во сила на овој закон прес-

танува да важи подзаконскиот акт од членот 9 став 2 од 
Законот за јавните набавки во областа на одбраната и 
безбедноста (*) („Службен весник на Република Север-
на Македонија“ број 180/19 и 176/21).   

 
Член 6 

Овој закон влегува во сила со денот на објавувањето 
во „Службен весник на Република Северна Македо-
нија“.   

____________ 
 

L I GJ I 
PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT 

TË PROKURIMEVE PUBLIKE NË FUSHËN E 
MBROJTJES DHE SIGURISË 

 
Neni 1 

Në Ligjin е Prokurimeve Publike në Fushën e Mbrojtjes 
dhe Sigurisë (*) (“Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë së Veriut” numër 180/19 dhe 176/21), në nenin 
4 pas paragrafit (2), shtohet një paragraf i ri (3), si vijon: 

“(3) Organi kontraktues mund ta zbatojë këtë ligj për 
prokurimin e mallrave, shërbimeve ose punëve në 
infrastrukturën kritike, siç përcaktohet nga normat për 
sigurinë e rrjeteve dhe sistemeve të informacionit dhe 
normat në fushën e mbrojtjes dhe sigurisë.”. 

 
Neni 2 

Në nenin 9, paragrafi (2), fshihet. 
 

Neni 3 
Në nenin 50, paragrafi (10), fjalët: “gjendja ekonomike 

dhe financiare” zëvendësohen me fjalët: “aftësi teknike ose 
profesionale”. 

 
Neni 4 

Në nenin 111-v, paragrafi (2), fjalët: “Qeveria e 
Republikës së Maqedonisë së Veriut, me propozimin e 
Ministrisë së Mbrojtjes” zëvendësohen me fjalët: “ministri i 
Mbrojtjes”. 

Paragrafi (3), ndryshohet si vijon: 
“Komisioni i përmendur në paragrafin (2), të këtij neni 

përbëhet nga tre anëtarë dhe zëvendësit e tyre.” 
Paragrafët (4), dhe (5), fshihen. 
Paragrafët (6), (7), (8) dhe (9) bëhen paragrafë (4), (5), 

(6) dhe (7). 
 

Neni 5 
Në ditën e hyrjes në fuqi të këtij ligji, shfuqizohet akti 

nënligjor në nenin 9, paragrafi 2 i Ligjit të Prokurimeve 
Publike në Fushën e Mbrojtjes dhe Sigurisë (*) (“Gazeta 
Zyrtare e Republikës së Maqedonisë së Veriut”, numër 
180/19 dhe 176/21). 

 
Neni 6 

Ky Ligj hyn në fuqi ditën e publikimit të tij në Gazetën 
Zyrtare të Republikës së Maqedonisë së Veriut. 

970. 
Врз основа на членот 75, ставови 1 и 2 од Уставот на 

Република Северна Македонија, претседателот на Ре-
публика Северна Македонија и претседателот на Собра-
нието на Република Северна Македонија, издаваат 

 
У К А З 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОН ЗА ИЗМЕНУВА-
ЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ВОЗИЛА 

 
Се прогласува Законот за изменување и дополнува-

ње на Законот за возила, 
што Собранието на Република Северна Македонија 

го донесе на седницата одржана на 12 март 2026 година. 
  

Бр. 08-2067/1 Претседател на Република
12 март 2026 година Северна Македонија,

 Скопје Гордана Сиљановска Давкова, с.р.
 

Претседател 
на Собранието на Република 

Северна Македонија, 
Африм Гаши, с.р. 

 
З А К О Н 

ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА 
ЗАКОНОТ ЗА ВОЗИЛА 

 
Член 1 

Во Законот за возила („Службен весник на Републи-
ка Македонија“ број 140/2008, 53/11, 123/12, 153/12, 
70/13, 164/13, 138/14, 154/15, 192/15 и 39/16 и „Службен 
весник на Република Северна Македонија“ број 161/19, 
308/20, 87/23, 148/25, 160/25 и 258/25),  во  член 3 по 
точката 53 се додава нова точка 53-а. , која гласи: 

„53-а. „Застапник или претставник на независна инс-
титуција“ е правно лице со седиште во државата кое има  
склучен договор за издавање или доставување на пот-
врда за исполнување на техничките барања, односно 
технички карактеристики и список на одобренија доде-
лени за возилото, неговите системи, самостојните тех-
нички единици и составните делови (во натамошниот 
текст: потврда за исполнување на  технички барања), со 
независна институција опфатена во Договорот за доне-
сување на униформни (еднообразни) технички прописи 
за возилата на тркала, опремата и деловите кои можат 
да се вградат и/или да се користат на возила на тркала, 
како и за условите за реципрочно признавање на одоб-
рувањата издадени врз база на тие прописи (Спогодба 
од 1958) (во натамошниот текст: независна институ-
ција), која потврда за исполнување на  технички барања 
може да се користи во постапка за единечно одобрување 
на возила во државата исклучиво за возила за кои типот 
не е одобрен во согласност со хармонизираните пропи-
си за Европската Унија за  одобрување на тип, ниту е 
одобрен во државата, како и за возила кои се одобруваат 
во постапка за преправени и поправени возила и кое 
правно лице е овластено од Министерството за енерге-
тика, рударство и минерални суровини за издавање или 
доставување на потврдата во постапка утврдена со овој 
закон;“. 

 
Член 2 

Во член 11 став (1) во алинејата 19 сврзникот „и“ на 
крајот од реченицата се заменува со запирка. 

Во алинејата 20 точката на крајот на реченицата се 
заменува со запирка. 

По алинејата 20 се додаваат две нови алинеи, кои 
гласат: 
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„-  формата и содржината на регистарот на правни 
лица за технички преглед овластени за вршење на рабо-
ти на идентификација и/или идентификација и оцена на 
техничката состојба на возилата  од членот 22 став (8) 
од овој закон и 

- формата и содржината на регистарот на правни ли-
ца овластени за вградување на уреди за погон на течен 
нафтен гас и/или на компримиран земјен гас во возилата  
од членот 54-а став (13) од овој закон.“. 

 
Член 3 

По членот 20 се додаваат два нови наслови и два но-
ви члена 20-а и 20-б, кои гласат: 

„Член 20-а 
Овластување за застапник или претставник на неза-

висна институција 
(1) За добивање на овластување за застапник или 

претставник на независна институција, правно лице 
поднесува барање до Министерството за енергетика, ру-
дарство и минерални суровини. 

(2) Кон  барањето од ставот (1) на овој член, правно-
то лице поднесува и потребна документација, која сод-
ржи:  

- потврда за тековна состојба на субјектот од тргов-
скиот регистар и регистарот на други правни лица изда-
дена од Централниот регистар на Република Северна 
Македонија, 

- доказ дека против него не e отворена постапка на 
стечај или ликвидација, 

- доказ дека не му е изречена мерка  забрана за врше-
ње дејност или професија,  

- склучен договор за издавање или доставување на 
потврда за исполнување на  технички барања, со неза-
висна институција и 

- доказ за извршена уплата за административна такса 
согласно со Законот за административните такси.  

(3) Министерството за енергетика, рударство и ми-
нерални суровини  во рок од 15 дена од денот на прие-
мот на барањето од ставот (1) на овој член донесува ре-
шение за овластување на правното лице за застапник 
или претставник на независна институција или решение 
со кое се одбива барањето за овластување на правното 
лице за застапник или претставник на независна инсти-
туција. 

(4) Овластувањето од ставот (3) на овој член се изда-
ва за период од три години. 

(5) Против решението со кое се одбива барањето од  
ставот (3)  на овој член, правното лице може да се пове-
де управен спор пред надлежниот суд. 

(6) Министерството за енергетика, рударство и ми-
нерални суровини за издаденото овластување од  ставот 
(3) на овој член наплаќа надоместок во износ од  60.000 
денари.  Уплатениот надоместок за издавање на овлас-
тувањето е приход на Буџетот на Република Северна 
Македонија. 

(7) Барањето од ставот (1) на овој член може да биде 
поднесено и во електронска форма со употреба на сред-
ство за електронска идентификација преку Национални-
от портал за електронски услуги или преку посредник 
на административни услуги по електронски пат, соглас-
но со прописите од областа на областа на електронското 
управување и електронските услуги и од областа на 
електронските документи, електронската идентифика-
ција и доверливите услуги. 

(8) Потребната документација од ставот (2) на овој 
член може да се поднесе и со употреба на средство за 
електронска идентификација преку Националниот пор-
тал за електронски услуги или преку посредник на ад-
министративни услуги по електронски пат, согласно со 
прописите од областа на електронското управување и 
електронските услуги и од областа на електронските до-
кументи, електронската идентификација и доверливи 
услуги.  

(9) Во случај на технички прекин на функционалнос-
та на Националниот портал за електронски услуги или 
Националната платформа за интероперабилност, бара-
њето од ставот (7) на овој член и потребната документа-
ција од ставот (8) на овој член, во форма на електронски 
документи се доставуваат преку квалификувана елек-
тронска препорачана достава на електронската адреса 
на подносителот согласно со прописите од областа на 
електронските документи, електронската идентифика-
ција и доверливите услуги. 

(10) За овластените застапници или претставници на 
независна институција Министерството  за енергетика, 
рударство и минерални суровини води регистар. 

(11) Формата и содржината на барањето од ставот 
(1) на овој член, овластувањето  од ставот (3) на овој 
член и регистарот од ставот (10) на овој член ги пропи-
шува министерот за енергетика, рударство и минерални 
суровини. 

 
Член 20-б 

Размена на информации за издадени или доставени 
потврди и други промени 

 
(1) Министерството за енергетика, рударство и ми-

нерални суровини заради следење на издавањето или 
доставувањето на потврдите  за исполнување на  тех-
нички барања коишто може да се користат во постапка 
за единечно одобрување на возила во државата, исклу-
чиво за возила за кои типот не е одобрен во согласност 
со хармонизираните прописи за Европската Унија за  
одобрување на тип, ниту е одобрен во државата, како и 
за возила кои се одобруваат во постапка за преправени 
и поправени возила, како и за осигурување на транспа-
рентност и ефикасност во постапките, воспоставува ре-
довна размена на информации со независните институ-
ции, со кои овластените застапници или преставници на 
независната институција имаат склучено договор. 

(2) Застапник или претставник на независна инсти-
туција овластен со овој закон до Министерството за 
енергетика, рударство и минерални суровини доставува  
месечен извештај за издадените потврди за исполнува-
ње на  технички барања, најдоцна до петтиот  ден од те-
ковниот месец за претходниот месец, за кои Министер-
ството за енергетика, рударство и минерални суровини 
води електронска евиденција. 

(3) Застапник или претставник на независна инсти-
туција од ставот (2) на овој член за секоја настаната про-
мена во однос на исполнетоста на условите за добивање 
овластување, како и за друга промена која влијае на 
транспарентноста и ефикасноста на постапката го извес-
тува Министерството за енергетика, рударство и мине-
рални суровини најдоцна три дена по настанатата про-
мена. 

(4) Глоба во износ од 500 евра во денарска про-
тиввредност ќе му се изрече за прекршок на правно лице 
што постапува спротивно на одредбите од ставот (2) и 
(3) на овој член.  

 (5) Глоба во износ од 150 евра во денарска про-
тиввредност ќе му се изрече на одговорното лице кај 
правното лице за сторен прекршок од ставот (4) на овој 
член.“. 

 
Член 4 

Во членот 22 по ставот (7) се додава нов став (8), кој 
гласи: 

„(8) За правните лица за технички преглед овластени 
за вршење на работи на идентификација и/или иденти-
фикација и оцена на техничката состојба на возилата 
Министерството за енергетика, рударство и минерални 
суровини води регистар.“.  
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Член 5 
Во  член 26 во ставот (14) бројот „12“ се заменува со 

бројот „13“.  
 

Член 6 
Во членот 54-а ставот (13) се менува и гласи: 
„Министерството за енергетика, рударство и мине-

рални суровини води електронска евиденција за издаде-
ните решенија од ставот (10) на овој член и води регис-
тар на правни лица овластени за вградување на уреди за 
погон на течен нафтен гас и/или на компримиран земјен 
гас во возилата од ставот (11) на овој член.“. 

 
Член 7 

Во член 56 ставот (16) се менува и гласи: 
„Министерството за енергетика, рударство и мине-

рални суровини води електронска евиденција за издаде-
ните решенија од ставот (13) на овој член и води Регис-
тар  на овластени технички служби од ставот (14) на овој 
член.“. 

 
Член 8 

Во член 61 став (1) во алинеjата 2 сврзникот „и“ се 
заменува со запирка. 

Во алинеjата 3 точката на крајот на реченицата се за-
менува со сврзникот „и“. 

По алинејата 3 се додава нова алинеја, која гласи: 
„- формата и содржината на регистарот на овластени 

технички служби од членот 56 став (16) од овој закон.“. 
 

Член 9 
Во член 92-а во ставот (1) зборовите: „член 26 ставо-

ви (13), (14), (17) и (18)“ се заменуваат со зборовите: 
„член 26 ставови (17) и (18)''. 

Ставот (4) се менува и гласи:  
„(4) За прекршоците утврдени во членот 26 ставови 

(10), (11), (13) и (14) од овој закон,  констатирани од по-
лициски службеник или од посебен електронски систем, 
се издава записник за сторен сообраќаен прекршок со 
прекршочен платен налог и се постапува согласно со за-
кон.“.  

 
Член 10 

По членот 97-б се додаваат два нови члена 97-в и 97-
г, кои гласат: 

 
„Член 97-в 

(1) На физичките и правните лица на кои во постапка 
за утврдувањето статус на сопственик, односно во по-
стапка на легализацијана трактор, тракторска приколка, 
мобилна машина, мотокултиватор, приколка за дому-
вање, други приклучни возила,  како и возила од катего-
риите О1, О2 и L, во согласност со закон сопственички-
от статус не им е утврден со денот на влегувањето во 
сила на овој закон,  статусот може да им се утврди  со  
поднесување предлог за легализација на трактор, трак-
торска приколка, мобилна машина, мотокултиватор, 
приколка за домување, други приклучни возила, како и 
возила од категориите О1, О2 и L до месно и стварно 
надлежен суд, според местото каде што се наоѓа живеа-
лиштето на подносителот на предлогот за легализација.  

(2) Во предлогот за легализација од ставот (1) на овој 
член, подносителотги наведува следниве податоци и ги 
доставува следниве прилози:  

- идентификациски податоци - марка,  
- тип, број на шасија и мотор, 
- година на производство на возилата од ставот (1) 

на овој член,  
- причините поради кои се поднесува предлогот, 

 - изјава заверена на нотар, со која подносителот под 
целосна материјална и кривична одговорност изјавува  
дека совесно го владеел возилото од ставот (1) на овој 
член и дека за истите не се води друга постапка пред 
надлежен суд и  

- приложува други докази кои ги поседува за возила-
та од ставот (1) на овој член. 

 (3) Судот во рок од три дена од денот на поднесува-
ње на предлогот, преку огласната табла на судот, ги ин-
формира заинтересираните правни или физички лица за 
поднесениот предлог. Објавувањето на известувањето 
од судот трае 30 дена од денот нa поставувањето на ог-
ласната табла. 

(4) По истекот на рокот од ставот (3) на овој член, 
доколку со докажување на својот правен интерес заин-
тересираното лице писмено до судот не се обрати, судот 
во рок од 15 дена ќе донесе решение за легализација -
утврдување сопственички статус на возилата од ставот 
(1) на овој член. 

(5) Во случаите кога ќе се јави заинтересирано лице, 
кое ќе го докаже својот правен интерес, судот со реше-
ние ќе ги упати учесниците во рок, кој не може да е по-
долг од 15 дена од денот на донесувањето на решението, 
да поведат парнична постапка. Ако 15 дена од денот на 
донесувањето на решението заинтересираното лице не 
поведе парнична постапка, постапката за легализација 
продолжува. 

(6) Против решението за легализација -утврдување 
сопственички статус од ставовите (4) и (5) на овој член, 
во рок од 15 дена од денот на доставувањето на решени-
ето дозволена е жалба пред надлежен суд. 

(7) Со неподнесување жалба во рокот  од ставот (5) 
на овој член, решението станува правосилно. 

(8) Подносителот со денот на влегувањето во сила на 
овој закон може да поднесе предлог за легализација на 
трактор, тракторска приколка, мобилна машина, мото-
култиватор,  приколказадомување, други приклучни во-
зила,  како  и  возилаод  категориите  О1,  О2иL  во по-
стапка која е утврдена со овој закон. 

 
Член 97-г 

(1) Физички или правни лица, кои совесно ги владеат 
и ги користат на територијата наРепубликаСевернаМа-
кедонијатракторите,тракторскитеприколкии мотокул-
тиваторите, кои до денот на влегувањето во сила на овој 
закон не поднеле барање за регистрација, а кои не ги ис-
полнуваат условите од членот 31 став (2) алинеи 1, 2, 3 
и 4 од овој закон, од денот на влегувањето во сила на 
овој закон може да поднесат барање зарегистраци-
јадоМинистерствотозавнатрешниработи,сокоеги доста-
вуваати следниве прилози: 

-  доказ  за  сопственост  или  решение  заутврдува-
њесопственичкистатус  на трактори и тракторски при-
колки и мотокултиватори, 

- согласност за регистрација за трактори и трактор-
ски приколки и мотокултиватори издадена во постапка 
на идентификација и оцена на техничка состојба од ов-
ластена техничка служба или од правно лице за технич-
ки преглед кое е овластено за вршење идентификација и 
идентификација и оцена на техничка состојба на возила и 

- доказ дека се исполнети условите од членот 31 став 
(2) алинеи 5 и 11 од овој закон. 

(2) Физички или правни лица кои совесно ги владеат 
и ги користат на територијата наРепубликаСевернаМа-
кедонијамобилнитемашини,приколкитезадомување, 
други приклучни возила  и возилата од категориите О1, 
О2 и L, кои до денот на влегувањето во сила на овој за-
кон не поднеле барање за регистрација, а кои не ги ис-
полнуваат условите од членот 31 став (2) алинеи 1, 2 и 4 
од овој закон, од денот на влегувањето во сила на овој 
закон може да поднесат барање  за регистрација до  Ми-
нистерството за внатрешни работи, со кое ги доставува-
ат и следниве прилози: 
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-  доказ  за  сопственост  или  решение  за утврдување 
сопственички статус на мобилните машини, приколките 
за домување, други приклучни возила и возилата од ка-
тегориите О1, О2 и L, 

- согласност за регистрација за мобилните машини, 
приколките за домување, други приклучни возила и во-
зилата од категориите О1, О2 и L1e, издадена во поста-
пка на идентификација и оцена на техничка состојба од 
овластена техничка служба или од правно лице за тех-
нички преглед, кое е овластено за вршење идентифика-
ција и идентификација и оцена на техничка состојба на 
возила, 

- потврда за утврдени минимално-технички и ек-
сплоатациони карактеристики за мобилните машини, 
издадена во постапка наидентификацијаиоценанатех-
ничката состојба на возилото и 

- доказ дека се исполнети условите од членот 31 став 
(1) и став (2) алинеи 3, 5, 7, 8, 9, 10, 11 и 12 и ставовите 
(3), (4), (5) и (6) од овој закон.“. 

 
Член 11 

(1) Подзаконските акти од членот 2 од овој закон со 
кој во членот 11 став (1) по алинејата 20 се додаваат две 
нови алинеи и во членот 8 од овој закон со кои во членот 
61 став (1) се додава нова алинеја министерот за енерге-
тика, рударство и минерални суровини ќе ги пропише 
во рок од шест месеци од денот на влегувањето во сила 
на овој закон. 

(2) Подзаконскот акт од членот 3 од новиот член 20-
а став (11) од овој закон министерот за енергетика, ру-
дарство и минерални суровини ќе го пропише во рок од 
30 дена од денот на влегувањето во сила на овој закон. 

 
Член 12 

(1) Правните лица кои до денот на влегувањето во 
сила на овој закон, согласно со Законот за возила 
(„Службен весник на Република Македонија“ број 
140/2008, 53/11, 123/12, 153/12, 70/13, 164/13, 138/14, 
154/15, 192/15 и 39/16 и „Службен весник на Република 
Северна Македонија“ број 161/19, 308/20, 87/23, 148/25, 
160/25 и 258/25) издаваат или доставуваат потврди за 
исполнување на  технички барања во рок од  30 дена од 
донесувањето на актот од членот 11 став (2) од овој за-
кон заради добивање на решение за овластување за  зас-
тапник или претставник на независна институција сог-
ласно со одредбите од овој закон, до Министерството за 
енергетика, рударство и минерални суровини  поднесу-
ваат  барање со потребна документација од членот 20-а 
став (2) од овој закон. 

(2) По поднесените барања од ставот (1) на овој член  
Министерството  за енергетика, рударство и минерални 
суровини одлучува во рок од 15 дена од поднесувањето 
на барањето, согласно со одредбите од овој закон. 

 
Член 13 

(1) Започнатите  постапки за единечно одобрување 
на возила, исклучиво за возила за кои типот не е одобрен 
во согласност со хармонизираните прописи за Европ-
ската Унија за  одобрување на тип, ниту е одобрен во 
државата, како и за возила кои се одобруваат во поста-
пка за преправени и поправени возила, до денот на вле-
гувањето во сила на овој закон, ќе завршат согласно од-
редбите од законот по кој се започнати. 

(2) Издадените или  доставени потврди  за исполну-
вање на  технички барања до денот на влегувањето во 
сила на овој закон продолжуваат да важат. 

 (3) Потврдите за исполнување на  технички барања 
издадени или  доставени од денот на влегувањето во си-
ла на овој закон, од правни лица на кои Министерството 
за енергетика, рударство и минерални суровини во ро-
кот од членот 12 став (2) од овој закон не им издало ре-
шение за овластување за застапник или претставник на 
независна институција се поништуваат. 

Член 14 
Физичките и правните лица кои започнале постапка 

за легализација на трактор, тракторска приколка, мо-
билна машина, мотокултиватор, приколка за домување, 
други приклучни возила, како и возила од категориите 
О1, 02 и L, пред надлежниот суд до 30 јуни 2024 година, 
можат да ја продолжат постапката за регистрација нај-
доцна до 31 декември 2028 година. 

 
Член 15 

Одредбите од членот 10 од овој закон со кои по чле-
нот 97-б се додаваат два нови члена 97-в и 97-г ќе се 
применуваат до 31 декември 2028 година. 

 
Член 16 

Овој закон влегува во сила со денот на објавувањето 
во „Службен весник на Република Северна Македо-
нија“. 

___________ 
 

L I GJ 
PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT 

TË AUTOMJETEVE 
 

Neni 1 
Në Ligjin të Automjeteve (“Gazeta Zyrtare e Republikës 

së Maqedonisë” numër 140/2008, 53/11, 123/12, 153/12, 
70/13, 164/13, 138/14, 154/15, 192/15 dhe 39/16 dhe 
“Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë së Veriut” 
numër 161/19, 308/20, 87/23, 148/25, 160/25 dhe 258/25), 
në nenin 3 pas pikës 53, shtohet një pikë e re 53-a, si vijon: 

“53-a. “Agjenti ose përfaqësuesi i institucionit të 
pavarur” është personi juridik me seli të regjistruar në vend 
që ka lidhur marrëveshje për lëshimin ose dorëzimin e 
certifikatës së përputhshmërisë me kërkesat teknike, d.m.th. 
karakteristikat teknike dhe listës së miratimeve të dhëna për 
automjetin, sistemeve, njësive dhe përbërësve të tij të 
veçantë teknikë (në tekstin e mëtejmë: certifikata e 
përputhshmërisë me kërkesat teknike), me institucion të 
pavarur të mbuluar nga Marrëveshja mbi miratimin e 
rregullave teknike uniforme për automjetet me rrota, pajisjet 
dhe pjesët që mund të montohen dhe/ose të përdoren në 
automjetet me rrota, dhe mbi kushtet për njohjen reciproke 
të miratimeve të lëshuara në bazë të këtyre rregullave 
(Marrëveshja e vitit 1958) (në tekstin e mëtejmë: institucioni 
i pavarur), e cila certifikatë përputhshmërie me kërkesat 
teknike mund të përdoret në procedurë për miratim të vetëm 
të automjeteve në vend ekskluzivisht për automjete për të 
cilat tipi nuk është miratuar në përputhje me rregullat e 
harmonizuara për Bashkimin Europian për miratimin e tipit, 
as nuk është miratuar në vend, si dhe për automjetet që janë 
miratuar në procedurë për automjetet e rindërtuara dhe të 
riparuara dhe i cili person juridik është i autorizuar nga 
Ministria e Energjetikës, Minierave dhe Lëndëve të Para 
Minerale për të lëshuar ose paraqitur certifikatën në 
procedurë të përcaktuar nga ky Ligj;“. 

 
Neni 2 

Në nenin 11 paragrafi (1) në nënparagrafin 19, lidhëza 
"dhe" në fund të fjalisë zëvendësohet me presje. 

Në nënparagrafin 20, pika në fund të fjalisë 
zëvendësohet me presje. 

Pas nënparagrafit 20, shtohen dy nënparagrafin të rinj, si 
vijojnë: 

"- forma dhe përmbajtja e regjistrit të personave juridikë 
për inspektim teknik të autorizuar për të kryer identifikimin 
dhe/ose identifikimin dhe vlerësimin e gjendjes teknike të 
automjeteve të përmendura në nenin 22 paragrafi (8) të këtij 
ligji dhe 

- forma dhe përmbajtja e regjistrit të personave juridikë 
të autorizuar për të instaluar pajisje për funksionimin e gazit 
të lëngshëm të naftës dhe/ose gazit natyror të kompresuar në 
automjetet e përmendura në nenin 54-a paragrafi (13) të këtij 
ligji".“. 
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Neni 3 
Pas nenit 20, shtohen dy tituj të rinj dhe dy nene të reja 

20-a dhe 20-b, si vijojnë: 
 

„Neni 20-а 
Autorizimi për agjentin ose përfaqësuesin e institucionit 

të pavarur 
(1) Për të marrë autorizimin për agjent apo përfaqësues 

të institucionit të pavarur, personi juridik duhet të paraqesë 
kërkesë në Ministrinë e Energjetikës, Minierave dhe 
Lëndëve të Para Minerale. 

(2) Përveç kërkesës së përmendur në paragrafin (1) të 
këtij neni, personi juridik duhet të paraqesë 
dokumentacionin e nevojshëm, i cili duhet të përfshijë: 

- certifikatë të statusit aktual të subjektit nga regjistri 
tregtar dhe regjistri i personave të tjerë juridikë të lëshuar 
nga Regjistri Qendror i Republikës së Maqedonisë së Veriut, 

- provë se nuk është hapur asnjë procedurë falimentimi 
ose likuidimi kundër tij, 

- provë se nuk është vendosur asnjë masë që e ndalon atë 
të kryejë aktivitet ose profesion, 

- marrëveshje të lidhur për lëshimin ose dorëzimin e 
certifikatës së përputhshmërisë me kërkesat teknike, me 
institucionin e pavarur dhe 

- provë të pagesës së tarifës administrative në përputhje 
me Ligjin e Taksave Administrative.  

(3) Ministria e Energjetikës, Minierave dhe Lëndëve të 
Para Minerale, brenda 15 ditëve nga dita e marrjes së 
kërkesës së përmendur në paragrafin (1) të këtij neni, do të 
miratojë vendim me të cilin autorizohet personi juridik si 
përfaqësues i institucionit të pavarur ose vendim me të cilin 
refuzohet kërkesa për autorizimin e personit juridik si 
përfaqësues i institucionit të pavarur. 

(4) Autorizimi i përmendur në paragrafin (3) të këtij neni 
lëshohet për një periudhë prej tre vitesh. 

(5) Personi juridik mund të iniciojë kontest administrativ 
para gjykatës kompetente kundër vendimit me të cilin 
refuzohet kërkesa e përmendur në paragrafin (3) të këtij 
neni. 

(6) Ministria e Energjetikës, Minierave dhe Lëndëve të 
Para Minerale do të ngarkojë tarifë prej 60,000 denarë për 
autorizimin e lëshuar të përmendur në paragrafin (3) të këtij 
neni. Tarifa e paguar për lëshimin e autorizimit do të jetë e 
ardhur e Buxhetit të Republikës së Maqedonisë së Veriut.  

(7) Kërkesa e përmendur në paragrafin (1) të këtij neni 
mund të paraqitet edhe në formë elektronike duke përdorur 
mjet identifikimi elektronik përmes Portalit Kombëtar për 
Shërbime Elektronike ose përmes ndërmjetësit të 
shërbimeve administrative me mjete elektronike, në 
përputhje me rregullat në fushën e qeverisjes elektronike 
dhe shërbimeve elektronike dhe në fushën e dokumenteve 
elektronike, identifikimit elektronik dhe shërbimeve 
konfidenciale. 

(8) Dokumentacioni i kërkuar i përmendur në paragrafin 
(2) të këtij neni mund të paraqitet edhe duke përdorur mjet 
identifikimi elektronik përmes Portalit Kombëtar për 
Shërbime Elektronike ose përmes ndërmjetësit të 
shërbimeve administrative me mjete elektronike, në 
përputhje me rregullat në fushën e qeverisjes elektronike 
dhe shërbimeve elektronike dhe në fushën e dokumenteve 
elektronike, identifikimit elektronik dhe shërbimeve 
konfidenciale. 

(9) Në rast të ndërprerjes teknike të funksionalitetit të 
Portalit Kombëtar për Shërbime Elektronike ose Platformës 
Kombëtare për Ndërveprim, kërkesa e përmendur në 
paragrafin (7) të këtij neni dhe dokumentacioni i nevojshëm 
i përmendur në paragrafin (8) të këtij neni, në formën e 
dokumenteve elektronike, duhet të paraqiten me anë të 
dërgesës së regjistruar elektronike të kualifikuar në adresën 
elektronike të aplikantit në përputhje me rregullat në fushën 
e dokumenteve elektronike, identifikimit elektronik dhe 
shërbimeve konfidenciale. 

(10) Ministria e Energjetikës, Minierave dhe Lëndëve të 
Para Minerale mban regjistër për përfaqësuesit e autorizuar 
ose përfaqësuesit e institucionit të pavarur. 

(11) Forma dhe përmbajtja e kërkesës së përmendur në 
paragrafin (1) të këtij neni, autorizimi i përmendur në 
paragrafin (3) të këtij neni dhe regjistri i përmendur në 
paragrafin (10) të këtij neni përcaktohen nga ministri i 
Energjetikës, Minierave dhe Lëndëve të Para Minerale. 

 
Neni 20-b 

Shkëmbimi i informacionit mbi certifikatat e lëshuara 
ose të paraqitura dhe ndryshime të tjera 

(1) Ministria e Energjetikës, Minierave dhe Lëndëve të 
Para Minerale, me qëllim monitorimin e lëshimit ose 
paraqitjes së certifikatave të përputhshmërisë me kërkesat 
teknike që mund të përdoren në procedurën për miratim të 
vetëm të automjeteve në vend, ekskluzivisht për automjetet 
për të cilat tipi nuk është miratuar në përputhje me rregullat 
e harmonizuara për Bashkimin Europian për miratimin e 
tipit, as nuk është miratuar në vend, si dhe për automjetet që 
janë miratuar në procedurën për automjetet e rindërtuara dhe 
të riparuara, si dhe për të siguruar transparencë dhe efikasitet 
në procedura, do të vendosë shkëmbim të rregullt 
informacioni me institucionet e pavarura, me të cilat 
përfaqësuesit e autorizuar ose përfaqësuesit e institucionit të 
pavarur kanë lidhur marrëveshje. 

(2) Përfaqësuesi i institucionit të pavarur të autorizuar 
nga ky Ligj do të paraqesë raport mujor në Ministrinë e 
Energjetikës, Minierave dhe Lëndëve të Para Minerale mbi 
certifikatat e lëshuara të përputhshmërisë me kërkesat 
teknike, jo më vonë se dita e pestë e muajit aktual për muajin 
paraprak, për të cilin Ministria e Energjetikës, Minierave 
dhe Lëndëve të Para Minerale mban të dhëna elektronike.  

(3) Përfaqësuesi i institucionit të pavarur të përmendur 
në paragrafin (2) të këtij neni duhet të njoftojë Ministrinë e 
Energjetikës, Minierave dhe Lëndëve të Para Minerale për 
çdo ndryshim në përmbushjen e kushteve për marrjen e 
autorizimit, si dhe për çdo ndryshim tjetër që ndikon në 
transparencën dhe efikasitetin e procedurës, jo më vonë se 
tre ditë pas ndryshimit të ndodhur. 

(4) Gjobë në shumën prej 500 euro në kundërvlerë me 
denarë do të vendoset për kundërvajtje ndaj personit juridik 
që vepron në kundërshtim me dispozitat e paragrafëve (2) 
dhe (3) të këtij neni. 

(5) Gjobë në shumën prej 150 euro në kundërvlerë me 
denarë do t'i vendoset personit përgjegjës të personit juridik 
për kundërvajtjen e kryer të përmendur në paragrafin (4) të 
këtij neni.“. 

 
Neni 4 

Në nenin 22, pas paragrafit (7), shtohet paragraf i ri (8), 
si vijon: 

“(8) Ministria e Energjetikës, Minierave dhe Lëndëve të 
Para Minerale mban regjistër të personave juridikë për 
inspektim teknik të autorizuar për të kryer identifikimin 
dhe/ose identifikimin dhe vlerësimin e gjendjes teknike të 
automjeteve.”. 

 
Neni 5 

Në nenin 26, paragrafi (14), numri “12” zëvendësohet 
me numrin “13”. 

 
Neni 6 

Në nenin 54-a, paragrafi (13) ndryshohet si vijon: 
“Ministria e Energjetikës, Minierave dhe Lëndëve të 

Para Minerale mban të dhëna elektronike të vendimeve të 
lëshuara sipas paragrafit (10) të këtij neni dhe mban regjistër 
të personave juridikë të autorizuar për të instaluar pajisje për 
funksionimin e gazit të lëngshëm të naftës dhe/ose gazit 
natyror të kompresuar në automjete sipas paragrafit (11) të 
këtij neni.”. 
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Neni 7 
Në nenin 56, paragrafi (16) ndryshohet si vijon: 
“Ministria e Energjetikës, Minierave dhe Lëndëve të 

Para Minerale mban të dhëna elektronike të vendimeve të 
lëshuara të përmendura në paragrafin (13) të këtij neni dhe 
mban regjistër të shërbimeve teknike të autorizuara të 
përmendura në paragrafin (14) të këtijn neni.”. 

 
Neni 8 

Në nenin 61, paragrafi (1), në nënparagrafin 2, lidhëza 
“dhe” zëvendësohet me presje. 

Në nënparagrafin 3, pika në fund të fjalisë zëvendësohet 
me lidhëzën “dhe”. 

Pas nënparagrafin 3, shtohet nënparagrafin i ri, si vijon: 
“- forma dhe përmbajtja e regjistrit të shërbimeve 

teknike të autorizuara të përmendura në nenin 56, paragrafi 
(16) të këtij Ligji.” 

 
Neni 9 

Në nenin 92-a, paragrafi (1), fjalët: “Neni 26, paragrafët 
(13), (14), (17) dhe (18)” zëvendësohen me fjalët: “Neni 26, 
paragrafët (17) dhe (18)”. 

Paragrafi (4) ndryshohet si vijon: 
,,(4) Për kundërvajtjet e përcaktuara në nenin 26, 

paragrafët (10), (11), (13) dhe (14) të këtij ligji, të 
konstatuara nga nëpunësi policor ose nga sistemi elektronik 
i posaçëm, lëshohet procesverbal për kundërvajtjen e kryer 
të trafikut me urdhërpagese për kundërvajtje dhe ndërmerren 
procedurat në përputhje me ligjin.“.  

 
Neni 10 

Pas nenit 97-b, shtohen dy nene të reja 97-v dhe 97-g, si 
vijojnë: 

 
"Neni 97-v 

(1) Për personat fizikë dhe juridikë, statusi i pronësisë së 
të cilëve nuk është përcaktuar me ligj që nga dita e hyrjes në 
fuqi të këtij Ligji në procedurën për përcaktimin e statusit të 
pronarit, pra në procedurën për legalizimin e traktorit, 
rimorkios së traktorit, makinës mobile, motokultivatorit, 
rimorkios së strehimit, mjeteve të tjera të bashkangjitura, si 
dhe mjeteve të kategorive O1, O2 dhe L, statusi mund të 
përcaktohet duke paraqitur propozim për legalizimin e 
traktorit, rimorkios së traktorit, makinës mobile, 
motokultivatorit, rimorkios së strehimit, mjeteve të tjera të 
bashkangjitura, si dhe mjeteve të kategorive O1, O2 dhe L 
në gjykatë me juridiksion vendor dhe faktik, sipas 
vendbanimit të paraqitësit të propozimit për legalizim.  

(2) Në propozimin për legalizim të përmendur në 
paragrafin (1) të këtij neni, aplikanti duhet të deklarojë të 
dhënat e mëposhtme dhe të paraqesë shtojcat e mëposhtme: 

- të dhënat e identifikimit - marka, 
- lloji, shasia dhe numri i motorit, 
- viti i prodhimit të automjeteve të përmendura në 

paragrafin (1) të këtij neni, 
- arsyet e paraqitjes së propozimit, 
- deklaratë të vërtetuar nga noteri, me anë të së cilës 

aplikanti deklaron me përgjegjësi të plotë materiale dhe 
penale se e zotëronte me ndërgjegje mjetin e përmendur në 
paragrafin (1) të këtij neni dhe se nuk po zhvillohet asnjë 
procedurë tjetër për ta para gjykatës kompetente dhe 

- paraqet prova të tjera që i posedon për automjetet e 
përmendura në paragrafin (1) të këtij neni. 

(3) Gjykata, brenda tre ditëve nga dita e paraqitjes së 
propozimit, duhet t'i informojë personat juridikë ose fizikë 
të interesuar për propozimin e paraqitur përmes tabelës së 
njoftimeve të gjykatës. Publikimi i njoftimit nga gjykata do 
të zgjasë 30 ditë nga dita e afishimit në tabelën e njoftimeve. 

(4) Pas skadimit të afatit të përmendur në paragrafin (3) 
të këtij neni, nëse personi i interesuar nuk i drejtohet 
gjykatës me shkrim duke vërtetuar interesin e tij ligjor, 
gjykata, brenda 15 ditëve, lëshon vendim për legalizim - 
duke përcaktuar statusin e pronësisë së mjeteve të 
përmendura në paragrafin (1) të këtij neni. 

(5) Në rastet kur personi i interesuar paraqitet dhe 
vërteton interesin e tij ligjor, gjykata, me vendim, udhëzon 
pjesëmarrësit të fillojnë procedurë civile brenda afatit që 
nuk mund të jetë më i gjatë se 15 ditë nga dita e vendimit. 
Nëse personi i interesuar nuk fillon një procedurë civile 
brenda 15 ditëve nga data e vendimit, procedura e 
legalizimit vazhdon. 

(6) Kundër vendimit për legalizim - duke përcaktuar 
statusin e pronësisë të përmendur në paragrafët (4) dhe (5) 
të këtij neni, mund të paraqitet ankesë në gjykatën 
kompetente brenda 15 ditëve nga dita e dorëzimit të 
vendimit. 

(7) Nëse nuk paraqitet ankesë brenda afatit të përmendur 
në paragrafin (5) të këtij neni, vendimi bëhet i formës së 
prerë.  

(8) Aplikuesi mundet, në ditën e hyrjes në fuqi të këtij 
Ligji, të paraqesë propozim për legalizimin e traktorit, 
rimorkios së traktorit, makinës mobile, motokultivatorit, 
rimorkios së strehimit, mjeteve të tjera të bashkangjitura, si 
dhe mjeteve të kategorive O1, O2 dhe L në procedurë të 
përcaktuar me këtë ligj. 

 
Neni 97-g 

(1) Personat fizikë ose juridikë, të cilët me ndërgjegje 
zotërojnë dhe përdorin traktorë, rimorkio traktorësh dhe 
motokultivatorë në territorin e Republikës së Maqedonisë së 
Veriut, të cilët nuk kanë paraqitur kërkesë për regjistrim deri 
në ditën e hyrjes në fuqi të këtij ligji dhe të cilët nuk i 
plotësojnë kërkesat e nenit 31 paragrafi (2) nënparagrafët 1, 
2, 3 dhe 4 të këtij ligji, munden, nga dita e hyrjes në fuqi të 
këtij ligji, të paraqesin kërkesë për regjistrim në Ministrinë 
e Punëve të Brendshme, me të cilën duhet të paraqesin edhe 
shtojcat e mëposhtme: 

- dëshmi për pronësi ose vendim për përcaktimin e 
statusit të pronësisë së traktorëve dhe rimorkio traktorësh 
dhe motokultivatorëve, 

- pëlqim për regjistrim për traktorë dhe rimorkio 
traktorësh dhe motokultivatorë të lëshuar në procedurën e 
identifikimit dhe vlerësimit të gjendjes teknike nga shërbimi 
teknik i autorizuar ose nga personi juridik për inspektim 
teknik i autorizuar për të kryer identifikimin dhe vlerësimin 
e gjendjes teknike të automjeteve, dhe 

- dëshmi se janë përmbushur kërkesat e nenit 31 
paragrafi (2) paragrafët 5 dhe 11 të këtij ligji.  

(2) Personat fizikë ose juridikë që me ndërgjegje 
zotërojnë dhe përdorin makina mobile, rimorkio për strehim, 
mjete të tjera tërheqëse dhe mjete të kategorive O1, O2 dhe 
L në territorin e Republikës së Maqedonisë së Veriut, të cilët 
nuk kanë paraqitur kërkesë për regjistrim deri në ditën e 
hyrjes në fuqi të këtij ligji dhe të cilët nuk i plotësojnë 
kërkesat e nenit 31 paragrafi (2) nënparagrafët 1, 2 dhe 4 të 
këtij ligji, munden, nga dita e hyrjes në fuqi të këtij ligji, të 
paraqesin kërkesë për regjistrim në Ministrinë e Punëve të 
Brendshme, me të cilën duhet të paraqesin edhe shtojcat e 
mëposhtme: 

- dëshmi për pronësi ose vendim për përcaktimin e 
statusit të pronësisë së makinave mobile, rimorkiove për 
strehim, mjeteve të tjera tërheqëse dhe mjeteve të kategorive 
O1, O2 dhe L, 

- pëlqim për regjistrim për makina mobile, rimorkio për 
strehim, mjete të tjera tërheqëse dhe mjete të kategorive O1, 
O2 dhe L1e, të lëshuar në procedurën e identifikimit dhe 
vlerësimit të gjendjes teknike nga shërbimi teknik i 
autorizuar ose nga personi juridik për inspektim teknik, i cili 
është i autorizuar të kryejë identifikim dhe identifikim dhe 
vlerësim të gjendjes teknike të automjeteve, 

- certifikatë për gjendjen minimale teknike të përcaktuar 
dhe karakteristikat operative për makinat mobile, të lëshuara 
në procedurën e identifikimit dhe vlerësimit të gjendjes 
teknike të automjetit dhe 
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- provë që janë përmbushur kushtet e nenit 31 paragrafi 
(1) dhe paragrafi (2) nënparagrafët 3, 5, 7, 8, 9, 10, 11 dhe 
12 dhe paragrafët (3), (4), (5) dhe (6) të këtij ligji.”. 

 
Neni 11 

(1) Ministri i Energjetikës, Minierave dhe Lëndëve të 
Para Minerale do të përcaktojë aktet nënligjore të 
përmendura në nenin 2 të këtij ligji, të cilat shtojnë dy 
nënpargrafë të rinj në nenin 11 paragrafi (1) pas 
nënparagrafit 20, dhe në nenin 8 të këtij ligji, të cilat shtojnë 
nënparagrafë të rinj në nenin 61 paragrafi (1), brenda gjashtë 
muajve nga dita e hyrjes në fuqi të këtij ligji. 

(2) Ministri i nergjetikës, Minierave dhe Lëndëve të Para 
Minerale do të përcaktojë aktin nënligjor të përmendura në 
nenin 3 të nenit të ri 20-a paragrafi (11) të këtij ligji brenda 
30 ditëve nga dita e hyrjes në fuqi të këtij ligji.  

 
Neni 12 

(1) Personat juridikë që, deri në ditën e hyrjes në fuqi të 
këtij ligji, në përputhje me Ligjin e Automjeteve ("Gazeta 
Zyrtare e Republikës së Maqedonisë" numër 140/2008, 
53/11, 123/12, 153/12, 70/13, 164/13, 138/14, 154/15, 
192/15 dhe 39/16 dhe "Gazeta Zyrtare e Republikës së 
Maqedonisë së Veriut" numër 161/19, 308/20, 87/23, 
148/25, 160/25 dhe 258/25) lëshojnë ose dorëzojnë vërtetim 
për plotësimin e kërkesave teknike brenda 30 ditëve nga 
miratimi i aktit të përmendur në nenin 11, paragrafi (2) të 
këtij ligji me qëllim marrjen e vendimit për autorizimin e 
agjentit ose përfaqësuesit të institucionit të pavarur në 
përputhje me dispozitat e këtij ligji, duhet të paraqesin 
kërkesë në Ministrinë e Energjetikës, Minierave dhe 
Lëndëve të Para Minerale me dokumentacionin e nevojshëm 
nga neni 20-a paragrafi (2) i këtij ligji. 

(2) Ministria e Energjetikës, Minierave dhe Lëndëve të 
Para Minerale vendos për kërkesat e paraqitura nga 
paragrafi (1) i këtij neni brenda 15 ditëve nga paraqitja e 
kërkesës, në përputhje me dispozitat e këtij ligji. 

 
Neni 13 

(1) Procedurat e filluara për miratim të vetëm të 
automjeteve, ekskluzivisht për automjetet për të cilat tipi 
nuk është miratuar në përputhje me rregullat e harmonizuara 
për Bashkimin Europian për miratimin e tipit, as nuk është 
miratuar në vend, si dhe për automjetet që janë miratuar në 
procedurë për automjete të modifikuara dhe të riparuara, 
deri në ditën e hyrjes në fuqi të këtij Ligji, do të përfundojnë 
në përputhje me dispozitat e ligjit sipas të cilit ato janë 
filluar. 

(2) Vëretimet e përputhshmërisë me kërkesat teknike të 
lëshuara ose të paraqitura deri në ditën e hyrjes në fuqi të 
këtij Ligji do të vazhdojnë të jenë të vlefshme. 

(3) Vëretimet e përputhshmërisë me kërkesat teknike të 
lëshuara ose të paraqitura nga dita e hyrjes në fuqi të këtij 
Ligji, nga personat juridikë për të cilët Ministria e 
Energjetikës, Minierave dhe Lëndëve të Para Minerale nuk 
ka lëshuar vendim për autorizimin për agjent ose 
përfaqësues të institucionit të pavarur brenda afatit të 
përmendur në nenin 12, paragrafi (2) të këtij Ligji do të 
anulohen. 

 
Neni 14 

Personat fizikë dhe juridikë që kanë filluar procedurë për 
legalizimin e traktorit, rimorkios së traktorit, makinës 
mobile, motokultivatorit, rimorkios së strehimit, mjeteve të 
tjera të bashkangjitura, si dhe mjeteve të kategorive O1, 02 
dhe L, para gjykatës kompetente deri më 30 qershor 2024, 
mund të vazhdojnë procedurën e regjistrimit jo më vonë se 
deri më 31 dhjetor 2028. 

 
Neni 15 

Dispozitat e nenit 10 të këtij ligji, me të cilat shtohen dy 
nene të reja 97-v dhe 97-g pas nenit 97-b, do të zbatohen 
deri më 31 dhjetor 2028. 

Neni 16 
Ky ligj hyn në fuqi në ditën e publikimit në Gazetën 

Zyrtare të Republikës së Maqedonisë së Veriut. 
_________ 

971. 
Врз основа на членот 75, ставови 1 и 2 од Уставот на 

Република Северна Македонија, претседателот на Ре-
публика Северна Македонија и претседателот на Собра-
нието на Република Северна Македонија, издаваат 

 
У К А З 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНOT ЗА ИЗМЕНУ-
ВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА БЕЗ-
БЕДНОСТ НА СООБРАЌАЈОТ НА ПАТИШТАТА  

 
Се прогласува Закон за изменување и дополнување 

на Законот за безбедност на сообраќајот на патиштата, 
што Собранието на Република Северна Македонија 

го донесе на седницата одржана на 12 март 2026 година. 
  

Бр. 08-2069/1 Претседател на Република
12 март 2026 година Северна Македонија,

 Скопје Гордана Сиљановска Давкова, с.р.
                                

Претседател 
на Собранието на Република 

Северна Македонија, 
Африм Гаши, с.р. 

 
З А К О Н 

ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКО-
НОТ ЗА БЕЗБЕДНОСТ НА СООБРАЌАЈОТ НА 

ПАТИШТАТА 
 

Член 1 
Во Законот за безбедност на сообраќајот на патиш-

тата („Службен весник на Република Македонија” број 
169/15, 226/15, 55/16, 11/18, 83/18 и 191/18 и „Службен 
весник на Република Северна Македонија“ број 70/19, 
98/19, 302/20, 122/21, 33/24, 208/24, 193/25 и 258/25), во 
член 240 во ставот (1) зборот „пет“ се заменува со збо-
рот „10“.  

 
Член 2 

Во член 241 ставот (2) се менува и гласи: 
„На јавниот конкурс од ставот (1) на овој член, може 

да се пријави правно лице што ги исполнува условите 
од членот 244 став (1) од овој закон и има банкарска га-
ранција за извршување во износ од 10% од просечниот 
годишен приход остварен од испитниот центар на тоа 
подрачје во последните три години. Во однос на условот 
од членот 244 став (1) алинеја 1 од овој закон, на јавниот 
конкурс правното лице доставува договори со физички-
те лица за идно вработување на работните позиции од 
членот 245 од овој закон на неопределено време или на 
определено време со полно работно време, кои ќе засно-
ваат работен однос по добивање на лиценцата за испи-
тен центар и пред уписот во Централниот регистар на 
Република Северна Македонија.“.  

 
Член 3 

Во член 244 став (1) алинејата 4 се брише. 
Во ставот (2) алинејата 2 се брише.  
 

Член  4 
По членот 244 се додаваат два нови члена 244-а и 

244-б, кои гласат:  
 

„Член 244-а 
(1) Полагањето на првиот практичен дел од возачки-

от испит, испитниот центар задолжително го спроведу-
ва на сообраќаен автодром (полигон) кој ги исполнува 
пропишаните услови и сообраќајно – технички еле-
менти. 


